

SDP 18000 LEVEL SENSOR

SDP 18000 IQ Level Sensor - k rychlému vyčerpání/přečerpání čisté nebo znečištěné vody. První ponorné čerpadlo se spínačem/vypínačem na napájecí zástrčce.

Vybavení:

- Komfortní držadlo
- Optimalizovaný připojovací nátrubek
- Odvzdušnění pomocí sepnutí tlačítka
- Hladinový senzor
- Jednoduchá definice spínací výšky infinitely variable
- Spínač on/off automatika
- Odnímatelný předfiltr z ušlechtilé oceli

Objednací číslo: 1.645-122.0



Technické údaje

Výkon motoru max. (W)	1100
Průtok max. (l/h)	< 18000
Čerpací výška (m/bar)	9/0,9
Ponorná hloubka max. (m)	8
Velikost zrn max. (mm)	30
mm	30
Přívodní teplota max. (°C)	35
Hmotnost bez příslušenství (kg)	8
Rozměry (D x Š x V) (mm)	220x220x400
Připojovací závit	G1 1/4
Připojovací kabel (m)	H07RN-F, 10m/11
Napětí V	230
Frekvence Hz	50

Detaily

Popis

SDP 18000 IQ Level Sensor je robustní a výkonné ponorné čerpadlo do špinavé vody, které je vhodné ideálně jako odvodňovací čerpadlo do sklepů a rybníků – k rychlému vyčerpání, přečerpání a odčerpání čisté nebo znečištěné vody. Je to první ponorné čerpadlo s opravdovým spínačem/vypínačem (ON/OFF/AUTO) na napájecí zástrčce, což zaručuje zvýšený obslužný komfort díky jednoduchému přepínání z automatického na manuální provoz. A také jinak se odčerpávací čerpadlo prezentuje vysoce rafinovaně a v osvědčené kvalitě Kärcher. Odnímatelný filtr z ušlechtilé oceli chrání pohaněč čerpadla před ucpáním a zvyšuje tím funkční bezpečnost. Mimoto disponuje inovativní odvodňovací čerpadlo do výšky kontinuálně nastavitelným IQ Level Sensorem, který velmi rychle reaguje na kontakt s vodou a automaticky zapíná a vypíná čerpadlo. Jeho nový inteligentní způsob myšlení vás přesvědčí i při náročných úkonech. Díky učenívému rytmu čerpadla se odsaje vždy přesné množství vody – přístroj se neustále přizpůsobuje různě požadovaným množstvím vody. Ergonomicky tvarované držadlo zajišťuje pohodlnou přepravu. Mimoto nabízí čerpadlo funkci odvzdušnění stisknutím tlačítka.

Vybavení a užitek

Hladinový senzor

Plynule nastavitelná úroveň spínání, s učenívým rytmen čerpadla.

Keramické těsnění

Chráněn naftovou komorou výrazně zvyšuje životnost čerpadla.

Zásuvkový spínač: automatika ON/OFF

Dálkové ovládání čerpadla pro větší pohodlí: ON (čerpadlo běží nepřetržitě), OFF (v ypnutí čerpadla), AUTO (čerpadlo reaguje na IQ Level Sensor).

Odnímatelný předfiltr z ušlechtilé oceli

Chrání čerpadlo před hrubými nečistotami a zabraňuje tak ucpávání oběžného kola čerpadla.

Odvzdušnění pomocí sepnutí tlačítka

Pro rychlejší uvedení do provozu, v případě, že čerpadlo hned nenasává vodu.

Optimalizovaný připojovací nátrubek

Pro rychlé a snadné připojení i vícepalcových hadic a k ochraně proti poškození závitů.

Pohodlné kruhové držadlo

Ergonomicky tvarované kruhové držadlo se dá pohodlně uchopit ze všech stran a zaručuje pohodlnou přepravu.

Volitelné příslušenství

Adaptéry / Přípojky

Připojovací kus k čerpadlu vč. zpětného ventilu, velký

Připojovací kus čerpadla včetně zpětného ventilu slouží k připojení sacích hadic odolnému proti podtlaku na čerpadla (např. zahradní čerpadla, domácí automaty na vodu a domácí vodárny).

Objednací číslo 6.997-418.0



Filtry

Předsazený filtr pro ponorná čerpadla, velký

Vyjímatelný předfiltr z ušlechtilé oceli zvyšuje funkční bezpečnost Vašeho ponorného čerpadla a chrání čerpadlové hnací kolo před ucpáním.

Objednací číslo 6.997-353.0



Ostatní

Sada hadice pro ploché sání

Pružná plochá hadice s hadicovou sponkou k dopravě vody. Ideální jako dopravní hadice k odvodňování při záplavách.

Objednací číslo 6.997-419.0



Sací hadice

Sací hadice, metrové zboží, 1"

Spirálová hadice odolná podtlaku, metrové zboží pro individuální potřebu délky hadice. Použitelná jako individ. sací souprava v kombinaci s Kärcher přípojnými díly a Kärcher sacími filtry.

Objednací číslo 6.997-346.0

